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COMUNICATO UFFICIALE N. 19 DEL 2 settembre 2025 

 

 

Si pubblicano i provvedimenti adottati del Giudice Sportivo avv. Emilio Battaglia, assistito da 

Stefania Ginesio e dal Rappresentante dell'A.I.A. Moreno Frigerio, nel corso della riunione del 26 

agosto 2025. 
 

Pubblicato in Milano il 2 settembre 2025 

 

IL PRESIDENTE 

Paolo Bedin 

 

" " " N. 2 

 

SERIE BKT 

 

Gare del 29-30-31 agosto 2025 - Seconda giornata andata 

 

A) RISULTATI DI GARE 

 

Si rendono noti i risultati delle gare sotto indicate con riserva dell'assunzione di altre eventuali 

decisioni in esito all'esame della posizione dei calciatori che vi hanno preso parte: 

 

Bari-Monza 1-1  

Carrarese-Padova 0-0  

Cesena-Virtus Entella 1-1  

Juve Stabia-Venezia 0-0  

Mantova-Pescara 2-1  

Modena-Avellino 1-1  

Palermo-Frosinone 0-0  

Reggiana-Empoli 3-1  

Spezia-Catanzaro 0-0  

Südtirol-Sampdoria 3-1  
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B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 

 

In base alle risultanze degli atti ufficiali si deliberano i provvedimenti disciplinari che seguono, 

con riserva dell’assunzione di altre eventuali decisioni, in attesa del ricevimento degli elenchi di 

gara: 

 

a) SOCIETA' 
 

Il Giudice Sportivo, 
 

premesso che in occasione delle gare disputate nel corso della seconda giornata andata i 

sostenitori delle Società Juve Stabia, Mantova, Pescara, Palermo, Spezia, Catanzaro, 

Südtirol, Bari, Modena, Avellino hanno, in violazione della normativa di cui all’art. 25 comma 

3 CGS, introdotto nell’impianto sportivo ed utilizzato esclusivamente nel proprio settore 

materiale pirotecnico di vario genere (petardi, fumogeni e bengala); 

 

considerato che nei confronti delle Società di cui alla premessa ricorrono congiuntamente le 

circostanze di cui all’art. 29, comma 1. lett. a) b) e d) CGS, 

 

delibera 

 

salvo quanto sotto specificato, di non adottare provvedimenti sanzionatori nei confronti delle 

Società di cui alla premessa in ordine al comportamento dei loro sostenitori. 

 

* * * * * * * * * 

 

Ammenda di € 3.000,00: alla Soc. REGGIANA per avere suoi sostenitori, nel corso della gara, 

lanciato nel recinto di giuoco alcune bottigliette; sanzione attenuata ex art. 29, comma 1 lett. 

b) CGS 

 

Ammenda di € 2.000,00: alla Soc. MODENA per avere suoi sostenitori, nel corso della gara, 

lanciato nel recinto di giuoco tre bottigliette di plastica; sanzione attenuata ex art. 29, comma 1 

lett. b) CGS.   
 

Ammenda di € 2.000,00: alla Soc. PALERMO per avere suoi sostenitori, prima dell'inizio della 

gara, acceso numerosi fumogeni nel proprio settore che costringevano l'Arbitro a ritardare l'inizio 

della gara di circa tre minuti; sanzione attenuata ex art. 29, comma 1 lett. b) CGS. 

 

Ammenda di € 2.000,00: alla Soc. SAMPDORIA per avere suoi sostenitori, al 31° del primo 

tempo, lanciato un contenitore di cartone sul terreno di giuoco; sanzione attenuata ex art. 29, 

comma 1 lett. b) CGS. 
 

Ammenda di € 1.000,00: alla Soc. EMPOLI per avere suoi sostenitori, al 40° del secondo tempo, 

lanciato nel recinto di giuoco una bottiglietta; sanzione attenuata ex art. 29, comma 1 lett. b) 

CGS. 
 

b) CALCIATORI 

 

CALCIATORI ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 

 

CAGNANO Andrea (Avellino): doppia ammonizione per comportamento scorretto nei confronti 

di un avversario. 
 

FUSI Pietro (Padova): doppia ammonizione per comportamento scorretto nei confronti di un 

avversario. 
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GUARINO Gabriele (Empoli): per avere commesso un intervento falloso su un avversario in 

possesso di una chiara occasione da rete. 

 

OBARETIN Nosa Edward (Empoli): per avere commesso un intervento falloso su un avversario 

in possesso di una chiara occasione da rete. 
 

YEBOAH John (Venezia): per avere, al 36° del primo tempo, in un contrasto, colpito con una 

spallata al petto un calciatore della squadra avversaria. 

 

PER PROTESTE NEI CONFRONTI DEGLI UFFICIALI DI GARA 

 

AMMONIZIONE 

 

PRIMA SANZIONE 

 

ADAMONIS Marius (Südtirol) 

BANI Mattia (Palermo) 

IGNACCHITI Lorenzo (Empoli) 

MAGNINO Luca (Modena) 

PEDROLA FORTUNY Estanislau (Sampdoria) 

 

PER COMPORTAMENTO SCORRETTO NEI CONFRONTI DI UN AVVERSARIO 

 

AMMONIZIONE 

 

SECONDA SANZIONE 

 

BARRECA Antonio (Padova) 

ESPOSITO Salvatore (Spezia) 

ILLANES MINUCCI Julian (Carrarese) 

MEZZONI Francesco (Virtus Entella) 

RADAELLI Nicolò (Mantova) 

RUGGERI Fabio Andrea (Carrarese) 

 

PRIMA SANZIONE 

 

BANI Cristiano (Mantova) 

BRACAGLIA Gabriele (Frosinone) 

BURNETE Rares Catalin (Juve Stabia) 

CACCIAMANI Alessio (Juve Stabia) 

CALO' Giacomo (Frosinone) 

CANDELARI Pietro (Spezia) 

CAPRARI Gianluca (Monza) 

CISSE Alphadjo (Catanzaro) 

CORBO Gabriele (Pescara) 

DEFREL Gregoire (Modena) 

DELLI CARRI Filippo (Monza) 

DEPAOLI Fabio (Sampdoria) 

DOUMBIA Issa (Venezia) 

GELLI Jacopo (Frosinone) 

KASSAMA Sheriff (Bari) 

MANCUSO Leonardo (Mantova) 

MANTOVANI Valerio (Mantova) 

MELEGONI Filippo (Carrarese) 

OBIANG AVOMO Pedro Mba (Monza) 

PATIERNO Francescocosimo (Avellino) 

SOUNAS Dimitrios (Avellino) 

TIRITIELLO Andrea (Virtus Entella) 
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PER COMPORTAMENTO NON REGOLAMENTARE IN CAMPO 

 

AMMONIZIONE 

 

SECONDA SANZIONE 

 

FRABOTTA Gianluca (Cesena) 

MATEJU Ales (Spezia) 

OLIVERI Andrea (Pescara) 

 

PRIMA SANZIONE 

 

BERTI Tommaso (Cesena) 

FROSININI Ruggero (Catanzaro) 

MANZI Claudio (Avellino) 

MARCONI Ivan (Virtus Entella) 

PARTIPILO Anthony (Bari) 

PITTARELLO Filippo Maria (Catanzaro) 

RAVANELLI Luca (Monza) 

 

c) ALLENATORI 

 

ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER DUE GIORNATE EFFETTIVE DI GARA 

 

BIANCHI Giancarlo (Virtus Entella): per avere, al 48° del secondo tempo, rivolto agli Ufficiali 

di gara un'espressione irriguardosa; infrazione rilevata dal Quarto Ufficiale. 

 

d) DIRIGENTI 

 

ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 

 

GEMMI Roberto (Empoli): per avere, al 22° del secondo tempo, contestato platealmente 

l'operato arbitrale. 
 

SCOGNAMIGLIO Gennaro (Reggiana): per avere, al 15° del secondo tempo, contestato 

platealmente l'operato arbitrale. 
 

 

 

 

 

                                                                                            Il Giudice Sportivo 

                                                                                            avv. Emilio Battaglia 

 

                                                                                                                   " " " 

 


